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										Οδηγίες για να θηλάσει σωστά το μωρό

									
									
										
                                        Μπορεί να φαντάζει απλή διαδικασία, όμως αν δεν έχετε πρότερη εμπειρία ενδεχομένως να υπάρξουν κάποια μικρά προβλήματα στη διαδικασία του θηλασμού. Πάμε λοιπόν να δούμε κάποια βασικά σημεία προσοχής, έτσι ώστε να πάνε όλα καλά. Το πρώτο και κύριο είναι να καταλάβετε ποια είναι η κατάλληλη στιγμή για να θηλάσετε το μωρό σας. Πρέπει να μάθετε αναγνωρίζετε πότε πεινάει, όχι μόνο βασιζόμενη στην ώρα. Εξίσου σημαντικός είναι ο τρόπος που βάζει στο στοματάκι του τη θηλή σας, έτσι ώστε από τη μία να υπάρχει σωστή ροή γάλακτος και από την άλλη να μη νιώθετε πόνο στο στήθος. Αλλά ακόμα κι αν τύχει κάτι τέτοιο, λύση υπάρχει! Στο σημερινό μας βίντεο θα δείτε πώς ακριβώς θα επιτευχθούν όλα τα παραπάνω: 
     
Όπως προαναφέραμε, κάποια από αυτά που αναφέρονται στο σημερινό βίντεο δεν είναι εξεζητημένα, όμως χρειάζονται εμπειρία και γνώση για να εφαρμοστούν. Είναι όλα απλά, πλην όμως σωτήρια και δε μένει παρά να το διαπιστώσετε στην πράξη! 
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											Ο καρκίνος παχέος εντέρου και ορθού αποτελούν πλέον η πρώτη αιτία θανάτου από καρκίνο.
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											Αρκετές έρευνες έχουν εξετάσει τη σχέση ανάμεσα στην καθιστική ζωή και την παχυσαρκία, το διαβήτη, τις καρδιαγγειακές παθήσεις και την ανθυγιεινή διατροφή, τόσο στα παιδιά όσο και στους ενηλίκους.
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											Γνωρίζουμε ότι η μεγάλη κατανάλωση αλκοόλ και φαρμάκων μπορεί να επηρεάσει το συκώτι μας. Υπάρχουν όμως κι άλλοι πιθανοί "ένοχοι" για βλάβες σε αυτό το πολύτιμο όργανο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Ποιο είναι το πειραματικό χάπι που προκαλεί ακόμη μεγαλύτερη απώλεια βάρους από το Ozempic
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											Η κατασκευάστρια εταιρεία του φαρμάκου για την απώλεια βάρους Wegovy και του φαρμάκου για τον διαβήτη Ozempic ανακοίνωσε αύξηση των πωλήσεων κατά 31%.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ενδοοικογενειακή βία 4πλασιάζει τον κίνδυνο θρόμβωσης και εμβολής
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											Η βία πλέον έχει συγκεκριμένα μετρήσιμα και επικίνδυνα βιολογικά αποτελέσματα.
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											Η βακτηριακή μηνιγγίτιδα είναι πολύ σοβαρή και μπορεί να προκαλέσει βλάβη στον εγκέφαλο, απώλεια ακοής, αναπηρία ή ακόμη και θάνατο.
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